



ΣΥΡΙΖΑ
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ



Κωνσταντάκου Μερόπη (Έρη)
Διπλωματούχος Αρχιτέκτων Μηχανικός

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1957.

Σπούδασε Αρχιτεκτονική στο ΑΠΘ και αποφοίτησε με υποτροφία.

Ζει και εργάζεται στην Αγία Παρασκευή. Είναι παντρεμένη και έχει ένα γιό.

Διετέλεσε Περιφερειακή Σύμβουλος Αττικής την περίοδο 2010-2014 και ήταν υποψήφια περιφερειακή σύμβουλος με την παράταξη ΔΥΝΑΜΗ ΖΩΗΣ και τη Ρένα Δούρου, στις τελευταίες αυτοδιοικητικές εκλογές.

Όλα τα σημάδια δείχνουν πως η νίκη του ΣΥΡΙΖΑ έρχεται.

Οι Έλληνες αυτή τη φορά είναι αποφασισμένοι να αφηφήσουν τον φόβο και να επιλέξουν την ελπίδα για ένα καλύτερο μέλλον και το όραμα για μια αφυπνισμένη Ευρώπη. Αυτήν που θα της θυμίσουμε πόσο ακριβά πλήρωσε τον αυταρχισμό και την αδιαλλαξία και πως σφίγγοντας τις θηλιές χρέους και πνίγοντας τις χώρες της, συμπεριφέρεται και πάλι μοιραία.

Ο ΣΥΡΙΖΑ βλέποντας τον κίνδυνο, ιεράρχησε την υπεράσπιση της δημοκρατίας και της αξιοπρέπειας των λαών, έναντι της εξυπηρέτησης των χρεών τους. Για αυτό θα καταργήσει τα -ασύμβατα με τις ιδρυτικές αρχές της ΕΕ και τα ανθρώπινα δικαιώματα- μνημόνια, που μας επιβλήθηκαν σαν οδικός χάρτης, για να οδηγηθούμε τελικά σε ένα αδιέξοδο ερειπίων.

Όμως για την απελευθέρωση από τα δεσμά των νεοφιλελεύθερων προγραμμάτων λιτότητας που μας καταδικάζουν στην ύφεση, χρειάζεται ισχυρή λαϊκή εντολή.

Όσο πιο ισχυρή η λαϊκή εντολή, τόσο ισχυρότερα τα διαπραγματευτικά μας όπλα, τόσο καταλυτικότερη η επίδραση του ΣΥΡΙΖΑ στη δυναμική των Ευρωπαϊκών συσχετισμών και τόσο μεγαλύτερη η πολιτική καταδίκη αυτών που διέπραξαν την ύβρη, να απαξιώσουν το λαό και να του χρεώσουν όλα τα δεινά της χώρας, για τα οποία οι ίδιοι ήταν οι κύριοι υπεύθυνοι.

Ο αγώνας μας είναι αγώνας για την υπεράσπιση της κοινωνίας και της δημοκρατίας και οφείλουμε όλοι να συμμετέχουμε. Καλούμαστε όλοι μαζί να φτιάξουμε την

αριστερά του 21^{ου} αιώνα, με μάτια και μυαλό ανοιχτά στις προκλήσεις και τα προβλήματα της εποχής.

Για την Ελλάδα και την Ευρώπη που η αριστερά -μόνη- υπερασπίζεται και η ΝΔ υπονομεύει. Γιατί είναι υπονόμευση της Ευρώπης η αποδόμηση του Ευρωπαϊκού κεκτημένου. Είναι υπονόμευση της χώρας και του μέλλοντός μας ο ισχυρισμός του Αντώνη Σαμαρά πως το χρέος είναι βιώσιμο. Είναι υπονόμευση της ζωής μας ο φόβος που σπέρνει.

Αυτόν τον φόβο πρέπει να νικήσουμε, λέγοντας πως σε αυτές τις εκλογές έχουμε να επιλέξουμε ανάμεσα στη «βεβαιότητα» του κλοιού που μας σφίγγει και το «άλμα» που πρέπει να κάνουμε για να βρεθούμε έξω από αυτόν και να ονειρευτούμε ξανά τη ζωή μας.